

今日德州·关注

德城民政部门决定休息日为情侣们开绿灯

10月10日登记需提前预约

本报见习记者 牟张涛



“十全十美”在市民的观念中代表吉祥和完美,每年都有很多情侣选在10月10日这一天登记结婚。今年10月10日更是不同寻常,是“百年一遇”。不巧的是,今年这天正值周日,是休息日,不少情侣有点着急。记者13日从德城区民政局获悉,婚姻登记处准备在这天为情侣们开绿灯,但需提前预约。



情侣们在领结婚证。(资料片)

(情侣) 为在这天登记等了大半年

德州市经济开发区某工厂业务员宋先生本来今年4月份准备登记,但“我们认为应选一个有意义的日子,就商定在10月10日,百年一遇嘛”。宋先生查了日历,知道这天是周日,但希望碰运气,民政部门能开绿

灯,“这个日期有纪念意义,错过真的很可惜。”他希望民政部门能结合实际情况轮休,满足情侣们的心愿。

记者在采访中发现有此想法的情侣不在少数。

“结婚登记是一辈子的大事,我们希望尽量有纪念

意义。”在德城区某单位上班的赵先生本来打算在七夕情人节结婚登记,在10月10日举行婚礼,但因公司临时安排出差任务,错过了登记,“已经错过一次,不希望这一次再错过。”他对记者如是说。

(民政) 这天可以登记但需提前预约

记者联系到德城区民政局,婚姻登记处主任张华太告诉记者,近期已有不少市民来咨询10月10日是否可以办理结婚登记,并提出了不少建议。但因以往没有先例,所以前段时间一直没有给市民明

确答复。

张华太披露,近日局里经过商讨,决定在2010年10月10日这一天为情侣们开绿灯,办理结婚登记手续,但情侣需提前预约,以便对工作人员进行具体安排。

张华太说,每年情人节和一些有纪念意义的日期,如2008年8月8日等,婚姻登记往往比较火爆。他建议情侣可以选在其他时间进行婚姻登记,以减少等待时间较长给自身带来的不便。

(专家) 注重婚姻本质提升婚姻质量

德州明芳心理健康研究中心韩明芳主任认为,现代情侣婚姻登记不仅注重内容,也开始更多地注重形式,选择日期不同以往那种约定俗成的“好日子”,而是更注重纪念意义,所以在一定程度上可

以表明他们对婚姻的重视,代表着他们婚姻观的提升。

但韩明芳指出,婚姻登记的“意义”,比如“10月10日”的十全十美,是情侣们自行加上去的,没有经过时代的检验和沉淀,缺少一定的内涵和深度,所以情侣们也不必刻意选择特定日期。

韩明芳希望,情侣们在注重婚姻登记形式的同时,应该更加注重婚姻的本质,以此提升婚姻质量。

陆鼎商贸周年店庆 钜惠风暴限时抢购

吉利熊猫 享国家3000元节能惠民补贴

★★★★★ 吉利熊猫金牌 C-NCAP 五年安全评价

9月德百汽贸城汽车展销节,10月德州大型汽车文化节,吉利汽车超低价格等您来选购

吉利自由舰 自由舰财富版 33800元起

吉利远景 豪华智能导航版 钜惠8000元

1.5L节油王 CVVT动力 方程式赛车专用发动机 原装全系55800元起

经销商 德州陆鼎吉利4S店 地址:德州市天衢东路1699号 电话2755466 德百汽贸城东厅 电话2567869

服务热线:2721928 平原:4290888 禹城:13583464746 齐河:5601566 宁津:5215418 乐陵:15605341115
武城:6692135 (远景、自由舰) 13573433111 (熊猫) 临邑:8068086 夏津:15069270119 陵县:13869290856